

В Кяхтинском районе следствием в рамках уголовного дела выясняются обстоятельства причинения смерти несовершеннолетнему



29 ноября 2018 года в вечернее время в одном из домов в селе Большая Кудара было обнаружено тело 16-летнего подростка с огнестрельным ранением головы. По данному факту Кяхтинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

На месте происшествия находился 14-летний школьник, который проживает в указанном доме. Он сообщил, что смерть потерпевшего наступила в результате несчастного случая, во время игры с оружием, которое он достал из сейфа отца, пока взрослых не было дома. Данные им показания будут тщательно проверены в ходе следствия.

По данным следствия, оба мальчика давно дружили, вместе посещали секцию борьбы и проживали по соседству. В этом году один из них поступил в техникум, другой продолжал учиться в школе. 29 ноября в вечернее время студент вместе с двумя младшими братьями пришел в гости к своему другу. Чуть позже школьник случайно нашел ключ от сейфа, где отец хранил оружие, достал оттуда охотничье ружье «МР-153», в котором находился один патрон. Дети начали играть с ним, и школьник случайно нажал на спусковой крючок. Раздался выстрел. Заряд попал в голову студента, и молодой человек скончался на месте происшествия.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшествия. Показания школьника будут проверены, в том числе путем проведения медико-криминалистических, судебно-баллистических экспертиз и других исследований. Окончательная квалификация его

действиям будет дана только на основании полного анализа всех собранных доказательств.

30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1276924>